

СОБЫТИЯ, КОММЕНТАРИИ

ДЕНЬ УНИВЕРСИТЕТА

РГТЭУ: история и современность



Российский государственный торгово-экономический университет признан главой Российского императорского дома продолжателем Императорского Московского коммерческого училища.

12 марта в Пермском институте (филиале) РГТЭУ отмечался День университета. Чем же знаменателен этот день? Дело в том, что 12 марта 1804 года состоялось торжественное открытие Императорского Московского коммерческого училища. Учебное заведение было основано по инициативе и на средства Московского купеческого общества, а его устав утвержден императором Александром I.

Во время революции 1917 года и последовавшей за ней Гражданской войны Императорское Московское коммерческое училище прекратило свое существование в том виде, в каком было создано более ста лет назад. Однако за советский период школа классического коммерческого образования не исчезла, свидетельством чему явилось создание Российского государственного торгово-экономического университета (РГТЭУ) на основе объединения Московского государственного университета коммерции с Торговым техникумом, Технологическим колледжем питания, Промышленно-экономическим колледжем и рядом других московских профильных учебных заведений.

Сегодня РГТЭУ - многоуровневый университетский комплекс, готовящий квалифицированных специалистов для сферы торговли, услуг, общественного пита-



Студенческий концерт в честь Дня университета

ния. Опора на двухсотлетний опыт и требования современности позволяет профессорско-преподавательскому составу головного университета и его филиалов в регионах России обеспечить высокий уровень образования и воспитания студентов.

Мне доставило большую радость узнать о достижениях РГТЭУ, - написала глава Российского императорского дома Ее императорского величества Великая княгиня Мария Владимировна в своем письме ректору РГТЭУ, профессору С. Н. Бабурину. - Особенно ценю, что РГТЭУ, следуя замыслу царственного учредителя устава Московского коммерческого училища императора Александра I и августейшей покровительницы вдовствующей императрицы Марии Федоровны, сохраняет доступность образования для малоимущих слоев населения. Выражаю согласие принять Российский государственный торгово-экономический университет, признаваемый мною законным продолжателем славных исторических традиций российского коммерческого образования, под мое

покровительство и попечение.

Пермский институт (филиал) - один из 28 динамично развивающихся филиалов РГТЭУ. В Пермском крае - это ведущее высшее государственное учебное заведение, готовящее специалистов для отраслей регионального потребительского рынка. В рамках Дня университета с 10 по 15 марта в институте прошли мероприятия научной, учебной, воспитательной, спортивной и культурно-массовой направленности, активное участие в которых приняли студенты и преподаватели, представители других пермских вузов, а также иностранные гости.

Так, 10 марта состоялся образовательный семинар по теме «Возможности карьерного роста в сфере отельного менеджмента». Представитель Швейцарской школы бизнеса и отельного менеджмента BHNS, директор по маркетингу Магди Аталла познакомил студентов института с критериями успешной работы в европейской индустрии гостиничного и туристического бизнеса, возможностями карьерного роста в данной отрасли.

12 марта была проведена

межвузовская конференция «Историко-экономические отношения и проблемы межкультурной коммуникации стран изучаемого языка», в которой приняли участие кроме студентов Пермского института (филиала) РГТЭУ, студенты ПГУ, ПГУ и других учебных заведений.

12-14 марта состоялось девять внутривузовских конференций, где студенты, преподаватели и гости института приняли участие в дискуссиях о перспективах развития российского общества; проблемах качества потребительских товаров, представленных на российском и региональном рынках; внедрении международных стандартов аудита в практику деятельности российских предприятий; современных подходах к управлению персоналом и правовой грамотности работников торговой сферы и др.

15 марта в Пермском институте (филиале) прошел день открытых дверей для абитуриентов, решивших посвятить себя развитию экономики и торговли Пермского края.

В рамках празднования Дня университета состоялся концерт творческих коллективов Пермского института. Вниманию зрителей были представлены зажигательные танцы, берущие за душу песни, смешные цирковые номера. Поклонники шахмат получили возможность принять участие в одном из этапов проходящего в институте шахматного турнира, любители рукоделия - посетить выставку творческих работ студентов. День университета - это еще один повод вспомнить собственную историю: для всех желающих распахнул свои двери музей института.

12 марта объединило историю и современность РГТЭУ. Именно об этом сказала на открытии Дня университета директор Пермского института (филиала) РГТЭУ Елена Валентиновна Гордеева:

- Глубоко убеждена, что сильный, творческий и сплоченный коллектив студентов и преподавателей позволил нашему институту стать в Пермском крае достойным продолжателем традиций классического российского торгово-экономического образования.

Людмила ШЕСТАКОВА